

淮陰報

引导 服务 贴近



星期日 2018年9月
农历 戊戌年 八月廿一

30

淮阴报电子版: <http://hybszb.newshy.net>



幸福淮阴微信公众号



手机报

中共淮阴市淮阴区委主办

淮阴新闻中心编印

总第3651期

我区集中开工 10 个重大项目

总投资超 50 亿元

■ 本报记者 赵雅文

本报讯 9月29日上午,2018年全市第二批重大产业项目集中开工,淮阴区会场共有10个重大项目开工,总投资53.15亿元,年度计划投资20.8亿元,其中超十亿元项目3个。市委常委、市纪委书记李晓雷讲话并宣布重大产业项目集中开工,朱晓波等区四套班子领导,高新区、农科园等园区负责人,各镇办、区直各部门主要负责人以及集中开工项目投资方、施工方等共300余人参加开工仪式。区委副书记陈张主持仪式。

李晓雷指出,近年来,我市坚

持把抓好重大项目作为头等大事来抓,成功引进实施了一批重大产业项目,为加快构建“四三三”现代产业体系,推动经济高质量发展积蓄了强劲动力。淮阴区始终坚持项目为王理念,依托国家级高新区平台,强化重大项目招引和建设,百亿元项目持续突破,新一代电子信息、新能源等高新技术产业加快集聚,初步形成了集群优势,为全区产业转型升级,促进经济社会高质量发展提供了有力支撑。淮阴区要继续全力打好重大项目建设攻坚战、持久战,紧紧围绕构建“四三三”产业体系,加大产业招商力度,积极引进培育有优势、有市场、有前景、支撑力强的主导产业项目。要争分夺秒抢抓时间,一着不让抓开工、抓建设、抓达效,让项目成为新的增长点。要抓紧弘扬求真务实作风,积极践行101%优质服务理念,全方位、全天候服务保障好项目建设。市委、市政府也将全面落实鼓励激励、能上能下、容错纠错三项机制,为奋战在项目一线的干部加油鼓劲,让作出贡献的干部有为有位。

项目投资方淮安西交科技发展有限公司董事长王刚、项目施工方南京市建设建筑有限公司总经理张光明分别发言。

李晓雷、朱晓波、王刚、张光明共同开启开工启动器,启动开工仪式。

仪式开始前,区委常委、高新区管委会副主任桑绍淮结合展板介绍了此次集中开工项目以及重大产业项目情况。

据了解,科技创新产业园项目总投资20亿元,一期投资10亿元,协议外资2000万美元,占地约200亩。作为淮安高新区的创新载体平台,用于完善科技孵化链条,根据“4+1”“4+2”“4+3”特色产业体系建设,树立“项目为王”理念不动摇,按照“工作项目化、项目节点化、节点责任化”的要求,严格落实“周三督查、周四汇总、周五反馈、周六会办”项目推进机制,全区重大项目建

响应一带一路倡议 共商合作发展大计

2018 中欧(中德)(淮安)工业 4.0 产业发展暨世界隐形冠军合作发展论坛开幕

■ 本报记者 赵雅文 通讯员 沈鹏

本报讯 9月28日,由淮阴区人民政府、德国侨商会共同主办的2018中欧(中德)(淮安)工业4.0产业发展暨世界隐形冠军合作发展论坛开幕。欧盟经济参议院执行主席、德国自由民主党(FDP)联邦副主席瓦尔特多林等欧洲(德国)经贸代表团一行出席开幕式。市长蔡丽新出席开幕式并致辞,顾坤、朱晓波等市、区领导参加活动。

蔡丽新介绍了淮安经济社会发展情况。蔡丽新说,近年来,淮安坚持把扩大开放作为加快发展的重要抓手,注重与世界各国特别是欧洲国家的友好合作关系,积极引进优质项目、先进资本、创新成果和高端人才,成为江苏乃至全国境外直接投资和进出口贸易增长最快的城市之一,淮安德欧中心/德国小镇项目实施就是淮安开放发展的重要成果。面向未来,伴随着国家“一带一

路”建设的深入推进,淮安将在更大范围、更深领域、更高层次提高开放型经济发展水平,淮安与欧洲德国的交流也必将迈上新的台阶。蔡丽新希望,此次论坛能够结出丰硕成果,架起中欧中德合作的桥梁,深化经济、贸易、科技、教育、文化、卫生和环境保护等领域的合作,吸引更多的欧洲和德国企业到淮安投资,实现优势互补,互利互惠,共同发展。

区长朱晓波主持论坛开幕式并介绍了本次论坛主旨:此次论坛旨在搭建起扩大开放的桥梁、增进交流的纽带、分享智慧的平台,全面推动德欧与淮安之间的经贸交流与合作。朱晓波指出,当前,淮安正处于新型工业化和城镇化的加速期,在产业转型升级、基础设施建设、扶贫开发等诸多领域蕴藏着巨大的投资需求和财富商机;作为江苏北部重要的交通枢纽,同时还拥有全国最年轻、最有活力、最具潜力的国家级

高新区和农业科技园区,使得淮安成为了一片投资热土;此外,德欧与淮安之间已经取得的一系列合作成果对德国和欧洲的企业、技术、人才落户淮安起到了强有力的引导和促进作用。因此,中欧中德之间加强经贸合作正处于“天时、地利、人和”的大好时机。朱晓波希望,双方能够以本次论坛为契机,秉承“共商、共享、共建”原则,全面推动德国欧洲与淮安两地经贸文化交流与合作,在更全方位、更多层次、更广领域达成更多的交流与合作意向。

瓦尔特多林致辞并介绍德国世界隐形冠军协会相关情况;德国联邦经济参议院委员会副主席、德国I-CA协会主席格哈德·布鲁德致辞;前乌克兰驻华大使、乌克兰议会乌克兰商务委员会副主席吕特尹致辞并宣布在一带一路德欧中心设立乌克兰国家馆;德国黑森州参议员、德国侨商会主席杨明致辞;德国侨商会秘书长、德欧汇进出口贸易(淮安)

有限公司总经理任志广致辞并介绍“一带一路”德欧中心项目情况。

国务院发展研究中心产业部研究室主任宋紫峰,中国社会科学院中小企业研究中心秘书长、副研究员黄阳华以及德国世界隐形冠军企业代表史特芬哈迈尔等嘉宾代表分别发表主旨演讲。

当天,欧洲(德国)经贸代表团一行还参观考察了淮安德欧汇万达广场店、德淮半导体、淮安德欧中心项目等,还赴淮阴师范学院举行了“一带一路德欧中心—中德职业培训学院”合作交流论坛。



区人大视察幼儿园规范化建设工作

■ 本报记者 吴昊

本报讯 9月28日上午,区人大常委会主任、党组书记陆益民率队视察幼儿园规范化建设工作。区人大常委会副主任韩国虎、王胜贤、唐业勤等参加视察;副区长于永芳等陪同。

陆益民一行实地查看了棉花九年制学校幼儿园、新北城实验小学幼儿园、幸福城幼儿园(民办)、市实验小学幼儿园长征分园,详细了解全区幼儿园规范化建设工作开展情况。

在随后召开的座谈会上,区教育局就学前教育规范化建设情况进行了汇报。陆益民对我区幼儿园规范化建设工作取得的成果表示肯定。就做好下一阶段工作,他要求,

一要多方合力,加大硬件投入,由政府进行主导,汇集其他投入渠道,打造高质量、品牌化的幼儿园。二要严格监管、规范办园行为,将学前教育摆在和义务教育同等重要的位置。三要强化师资,保证培育质量,加大对师资队伍的管理培训,确保教师队伍稳定。

据了解,近年来,我区按照省市统一部署,从实施“县域教育现代化”到“省域教育现代化”创建以来,优质资源总量、教师队伍素质、保教质量水平均提升明显,学前教育工作取得了显著成绩。下一步,我区将继续完善规划、加大投入,优化学前教育整体布局;多措并举、完善保障,提升幼教队伍整体素质;深化改革、激发活力,促进幼儿园的协调发展。

昨日,工人正在淮安国家农业科技示范园“四新”成果展示基地整理绿化。据悉,该项目主要分为运河农耕体验、运河民俗互动、运河创意展示和运河渔业景观四大功能区。目前,该项目已基本完成绿化种植和基础设施建设,力争早日竣工。

■ 本报记者 刘绪年 通讯员 赵德新



方寸之间 记录变迁

——从张其礼的镜头看身边的发展变化

■ 本报记者 蒋佳佳

一个镜头,一部相机,一个家庭,一座城市。30多年来,摄影爱好者张其礼透过手中相机小小的取景框,拍摄了无数张有意义的照片,它们不仅记录了改革开放以来自己小家庭的幸福美满,还反映了淮阴“大家庭”的日新月异。

大价钱置办“小玩意”

200元钱放在当下可能买不了什么值钱的大物件,但在上个世纪80年代,这可是张其礼近半年的工资。这么一笔“巨款”,在当年可是顶上大用处的,但张其礼没用它来置

办什么大家伙,却买了一个时髦的“小玩意”——相机。这就是张其礼的第一台相机——前苏联泽尼特品牌的胶卷单反相机。“因为家里有个妹婿是开照相馆的,工作之余会到他那里去玩。”张其礼说,在那个年代摄影是个奢侈的爱好,为了拥有自己的相机,那时已经有家庭、有子女的他也攒了不短时间的钱,更不用说日常买交卷、冲洗照片的花费了。但即便花销不小,张其礼也觉得摄影不仅仅是个人的一个小爱好,更是记录生活、反映现实的一门意义非凡的技术。

后来,他又购置了索尼、佳能等品牌的新式相机,一直没有停下拍

摄照片的脚步。现在已年逾古稀的他,闲暇之时也会同老伴儿坐在床边翻看着数十年来收藏的一本本相册。张其礼笑着说,也正是因为年轻时爱好上了摄影,老来才有更多品尝美好回忆的时刻。

老校长甘当“小学生”

张其礼退休前,是我区一所乡村小学的校长,可随着时代的发展,摄影技术突飞猛进,这位“老校

长”也不得不为了这个爱好,在退休后又当起了摄影课堂里的“小学生”。“老年大学每周五有固定的课,我都按时按点去上的。”除此之外,张其礼还买了很多摄影、修图等相关方面的专业书籍,平时有机会他也会和有相同爱好的朋友们出去看看展览、采采风。正是有了这股子学习的劲头,才使得现在70多岁的张其礼摆弄起相机、用起电脑来都像年轻人一般熟练。(下转第4版)



优化服务同样是真金白银

■ 周人杰

企业“注册难”破解了,“注销难”怎么办?面对“注册一分钟,注销折腾人”的问题,日前国家税务总局下发通知,进一步优化办理企业税务注销程序,包括清税证明免办、税务注销即办等服务,并简化办理的资料和流程。此举将有效解决“注销难”中的最大难题。同时,针对“注销难”问题,有的地方率先改革市场主体退出机制,减少了企业注销制度成本,获得好评。

越是艰难处,越是改革时。让广大中小企业“活得好”“转得灵”“走得稳”,真正成为就业的蓄水池、创新的涵养地,不仅要精准施策降低融资成本、税费负担以及社保费率等“看得见的成本”,还要想方设法优化服务,坚决破除制度壁垒,切实降低隐性

成本。事实上,监管部门清晰透明的流程、互通共享的信息、规范高效的服务,对企业来说同样是真金白银,同样是发展中不可或缺宝贵的财富,迫切需要建立长效机制,持续释放“放管服”改革红利。

习近平总书记指出:“要树立放水养鱼意识”“尽一切努力把企业负担降下来”。着眼为中小企业减负,及时出台改革举措,为其转型升级、提质增效、轻装上阵再出发创造更有利的外部条件,才能进一步激发各类市场主体的活力创造力。

——转载自《人民日报》



专家坐诊

光明梦,万里行,关注眼健康”——淮阴医院光明行动持续进行中!凡是参加淮阴区医保以及农村合作医疗经诊断为白内障、翼状胬肉的患者,由淮阴医院眼科医生制定治疗方案,对符合手术住院的患者,由淮阴医院给予全部减免!

国庆期间,淮阴医院特邀南京医科大学教授、博士生导师、南京医科大学第一附属医院暨江苏省人民医院眼科科室

主任、医学博士刘庆淮前来坐诊。刘庆淮教授擅长白内障超声乳化联合人工晶体植入、微创玻璃体视网膜手术等眼科疾病的诊疗。

刘教授将于10月05日上午8:00—11:30在淮阴医院眼科门诊1号诊室坐诊,下午查房和手术!限号30号,其中电话预约20号,现场挂号10号,预约电话:0517-84938201。